PREFEITURA MUNICIPAL DE FLORA RICA



Paço Municipal Prefeito Rolando Emboava da Costa ESTADO DE SÃO PAULO

Rua Simão de Oliveira, n.º 150 — Centro — Flora Rica — SP CEP 17870-000 — Fone —fax (18) 3861141 CNPJ N. 44.925.279.0001-90 -e-mail florarica@ig.com.br

DECRETO Nº 10 DE 24 DE JANEIRO DE 2017

"Dispõe sobre nomeação do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural do Município e dá outras providências".

JOSÉ DE CASTRO AGUIAR FILHO, Prefeito Municipal de Flora Rica, Estado de São Paulo, em pleno uso de suas atribuições conferidas por Lei.

DECRETA:

Artigo 1º - Nomear em conformidade com o disposto no item 1º, incisos do artigo 3º, da Lei Municipal nº 891 de 10 de maio de 2012, para compor o Conselho Municipal de desenvolvimento Rural do Município de Flora Rica, os seguintes membros:

Representante da Prefeitura Municipal

Titular – Noel José dos Santos Titular - Lino Carlos da Silva

Suplente – Paulo Fernandes Gomes

Representante da Secretaria de Agricultura e Abastecimento - Escritório de Desenvolvimento Rural

Titular-Engenheiro Agrônomo Sr. Paulo Sergio Martin Suplente - Engenheiro Agrônomo Sr. Luís Alberto Pelozo

Representante da Associação Agropecuária de Flora Rica

Titular – Sebastião Ferreira de Souza

Titular – Milton José dos Santos

Titular -Osmar Pereira da Silva

Titular – Valdeir Xavier Rodrigues

PREFEITURA MUNICIPAL DE FLORA RICA



Paço Municipal Prefeito Rolando Emboava da Costa ESTADO DE SÃO PAULO

Rua Simão de Oliveira, n.º 150 — Centro — Flora Rica — SP CEP 17870-000 — Fone —fax (18) 3861141 CNPJ N. 44.925.279.0001-90 -e-mail florarica@ig.com.br

Continuação do Decreto n. 10/2017

Titular – Mauro Moriki

Titular - Dagoberto Vieira Alcantud

Suplente – Píer de Aguiar Brito

Suplente – Clovis Cabral da Silva

Suplente – Antônio Bispo dos Santos

Representantes da Câmara Municipal

Titular – Aparecido Andrade Silva

Titular - Pedro Pereira de Miranda

Suplente- Regiane Rodrigues de Souza

Artigo 2º - Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário, em especial o Decreto nº 08 de janeiro de 2013.

Prefeitura Municipal de Flora Rica, 24 de Janeiro de 2017.

JOSÉ DE CASTRO AGUIAR FILHO PREFEITO MUNICIPAL DE FLORA RICA-SP

Registrado e publicado por afixação em data supra Secretaria da Prefeitura Municipal de Flora Rica, 24 de Janeiro de 2017

VALDEIR ALVES MOREIRA Secretário Municipal de Administração